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1. Загальна характеристика закладу освіти 

Фаховий коледж розпочав свою діяльність як Дніпродзержинський 

енергетичний технікум, підпорядкований  Міністерству енергетики та 

електрифікації СРСР з 25 травня 1966 року.   

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

21 листопада 2016 року №1398 «Про перейменування Дніпродзержинського 

енергетичного технікуму» заклад освіти перейменовано у Кам’янський 

державний енергетичний технікум.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

02 листопада 2020 року №1355 «Про перейменування Кам’янського 

державного енергетичного технікуму та скасування наказу Міністерства 

освіти і науки України від 13 лютого 2020 року №168» технікум 

перейменовано у Кам’янський енергетичний фаховий коледж (далі – Фаховий 

коледж). 

Фаховий коледж  є правонаступником Кам’янського державного 

енергетичного технікуму. 

Чинний статут коледжу затверджено наказом Міністерства освіти і 

науки від 24.06.2022 №592 (Далі – Статут).  
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          Фаховий коледж у своїй діяльності керується Конституцією України, 

законами України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», іншими 

нормативно-правовими актами України, міжнародними договорами України 

та Статутом. 

Фаховий коледж набув статусу закладу фахової передвищої освіти з 

моменту отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері 

фахової передвищої освіти. 

Основним видом діяльності Фахового коледжу є освітня діяльність у 

сфері фахової передвищої освіти, підготовка фахівців за освітньо-

професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на основі базової та 

повної загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти.  

Фаховий коледж здійснює підготовку фахівців за ліцензованими 

спеціальностями та акредитованими освітньо-професійними програмами 

згідно з отриманими ліцензіями і сертифікатами. 

Фаховий коледж надає освітні послуги, пов’язані зі здобуттям повної 

загальної середньої освіти згідно з отриманою ліцензією. 

У 2023 році відповідно до вимог законодавства дану ліцензію було 

оновлено. 
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2. Виконання регіонального замовлення та формування 

контингенту студентів 

 Фаховий коледж у 2023 році надав скориговані пропозиції та отримав 

регіональне замовлення на підготовку фахових молодших бакалаврів 

загальною кількістю 153 особи . На перший курс денної форми навчання на 

бюджетній основі було зараховано на основі базової загальної середньої освіти 

133 особи, на основі повної загальної середньої освіти – 20 осіб. Таким чином, 

контингент здобувачів освіти на 01.09.2023 становив 602 осіб, з них за 

бюджетом - 584, за контрактом - 18  

 

Виконанню регіонального замовлення передувала наполеглива 

профорієнтаційна робота всього колективу коледжу, і в першу чергу – 

педпрацівників.   Колектив    коледжу    взяв   участь   у   щорічному   заході  

м. Кам’янського «Дні сталої енергії» з метою просвітницької діяльності і 

профорієнтації молоді нашого міста. Освітній процес у коледжі зорієнтований 

на інтеграцію в систему освіти питань енергозбереження та залучення 

підростаючого покоління до навчально-практичної діяльності з питань 



5 
 

ефективного використання енергоресурсів. Викладачі приділяють велику 

увагу питанням економії у споживанні електроенергії та зменшення 

негативного впливу на довкілля парникових газів (СО2). Головна мета – 

формування у здобувачів освіти екологічного світогляду, свідомого ставлення 

до проблем суспільства, формування відповідної поведінки у соціумі та 

активної громадської позиції. Саме тому з 18-го до 27-го вересня 2023 року 

студентські екологічні загони, сформовані у коледжі, влаштували 

просвітницькі лекції для старшокласників 14-ти загальноосвітніх закладів 

міста. Метою цих зустрічей було ознайомлення учнів із сучасними заходами 

ощадного та ефективного використання енергоресурсів, розв’язанням 

існуючих на нашій планеті екологічних проблем, одна з яких – зміна клімату. 

Також 29-го вересня   було проведено щорічний профорієнтаційний захід 

«Освітній навігатор» для випускників 9-х та 11-х класів шкіл міста. Коледж 

відвідали 76 абітурієнтів з батьками. Для школярів викладачі випускних 

циклових комісій разом зі студентами провели пізнавальний квест. Для батьків 

була організовано зустріч з адміністрацією коледжу. Протягом року, 

незважаючи на складні умови воєнного часу, працювали Підготовчі курси для 

абітурієнтів, на яких було сформовано як очні, так і дистанційні групи 

навчання. До коледжу вступили на навчання 78% відвідувачів підготовчих 

курсів. 

В процесі формування контингенту пріоритетом є питання адаптації 

першокурсників до умов та вимог освітнього процесу у Фаховому коледжі. 

Виходячи з реалій воєнного часу, вимог безпеки для всіх учасників освітнього 

процесу та вимушеного формату змішаного навчання до студентів 

першокурсників з боку соціально-психологічної служби приділялася 

підвищена увага. 

Збереженню контингенту у великій мірі сприяла можливість очного 

навчання. Освітній процес відбувався у змішаному форматі, студенти всіх 

курсів за графіком виходили на очне навчання. Це стало можливим завдяки 
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вчасно облаштованому найпростішому укриттю, умови якого постійно 

вдосконалюються. 

3.Зміст підготовки фахівців, організація та контроль освітнього 

процесу 

Протягом звітного періоду Фаховий коледж здійснював підготовку 

фахівців згідно з ліцензією на основі базової загальної середньої освіти та 

повної загальної середньої освіти відповідно до отриманого регіонального 

замовлення. 

Організація освітнього процесу у Кам’янському енергетичному 

фаховому коледжі відповідає вимогам Конституції України, Законів України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», інших 

актів законодавства України з питань освіти, які регламентують діяльність 

закладів фахової передвищої освіти та передбачають постійне підвищення 

якості освіти, оновлення її змісту.  

Зміст підготовки фахівців будується на вимогах державних стандартів 

освіти, затверджених освітньо-професійних програмах, та основних критеріях 

якості освіти. 

Всі учасники освітнього процесу успішно опонували основи 

дистанційного навчання. Викладачі коледжу постійно працюють над 

підвищенням рівня майстерності, опановують новітні технології, вивчають 

досвід колег щодо елементів та форм дистанційної освіти. 

Адміністрація коледжу за умови дистанційного навчання має технічні 

можливості здійснювати контроль якості проведення занять та дисципліни 

здобувачів освіти щодо їх відвідувань. Результати перевірок накопичуються в 

електронному журналі на навчальній платформі Фахового коледжу. Це дає 

змогу більш об’єктивно оцінювати роботу викладачів та складати щорічний 

рейтинг педагогів.  
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Сьогодні у складі педагогічного колективу Фахового коледжу: 

- Викладачів вищої категорії - 17 осіб (39%), з них мають звання 

«Викладач-методист» - 9 осіб (20%); 

- Викладачів першої категорії -13 осіб (30%); 

- Викладачів другої категорії - 3 осіб (0,07%); 

- Спеціалістів - 11 осіб (25%).  

Середній вік педпрацівників складає 44 роки. 

           Аналіз потреб ринку праці Дніпропетровської області та Кам’янського 

регіону дозволив скорегувати регіональне замовлення на підготовку фахівців 

відповідно до попиту. Посилену увагу приділили прийому абітурієнтів на 

затребувані спеціальності 192   Будівництво    та    цивільна    інженерія   та 

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. 

Для набуття здобувачами освіти додаткових компетентностей та для 

сприяння працевлаштуванню випускників педагоги випускних циклових 

комісій провели практичні екскурсії на провідне підприємство Кам’янського 

регіону ПРАТ «Южкокс». Здобувачі освіти мали нагоду ознайомитися з 

технологічними процесами потужного коксохімічного підприємства, 

відвідати ті ділянки, які безпосередньо стосуються їх напряму підготовки, 

ознайомитися з адміністрацією та кадровою службою заводу. Ці заходи 

сприяють формуванню у молоді свідомого та відповідального ставлення до 

обрання першого робочого місця. 

У Вступній кампанії 2023 відсутній прийом на спеціальності 103 Науки 

про Землю, 193 Геодезія та землеустрій у зв’язку з відсутністю попиту на 

спеціалістів даних  галузей на ринку праці регіону та області. 

Протягом звітного року освітній процес у коледжі відбувався у 

змішаному форматі. Створення віртуального освітнього простору на 

платформі G-Suite дозволяє педагогам проводити заняття онлайн, 

використовуючи всі можливості сучасних комп’ютерних технологій, надавати 
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завдання студентам з урахуванням можливих аварійних відключень 

електропостачання. Це дозволяє розміщати у мережі відеозаписи потрібних 

занять, щоб студенти мали змогу отримувати необхідні знання у зручний для 

них час. 

Крім того, на освітній платформі коледжу (за потреби) відбуваються 

адміністративні наради, засідання методичної ради, педагогічної ради у 

випадках якщо очний формат неможливий. 

Протягом 2023 року тривала робота щодо удосконалення внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти у Кам’янському енергетичному фаховому 

коледжі. Один із важливих елементів внутрішнього контролю якості освіти є 

перевірка знань та умінь здобувачів освіти та якість набутих ними 

компетентностей. У Фаховому коледжі – це система щомісячних атестацій, 

семестрових заліків, іспитів, захистів курсових та дипломних проєктів 

відповідно до навчальних планів та навчальних програм дисциплін. 

 Елементом внутрішнього контролю є і віртуальна освітня платформа, 

на якій працюють гугл-класи всіх навчальних дисциплін, розміщено 

електронний журнал контролю проведення занять, розроблено графік 

адміністративних перевірок. 

       Поетапні результати цього контролю є предметом для обговорення на 

засіданнях педагогічної ради, щотижневих адміннарадах, засіданнях циклових 

комісій. В цьому році ситуація ускладняється з  об’єктивних причин. Частина 

студентів виїхала за кордон і обмежена у доступі до мережі інтернет, 

стабілізаційні відключення світла також привносять певну нестабільність в 

освітній процес. Колектив намагається боротися з тимчасовими труднощами 

та знаходити рішення для забезпечення якості знань здобувачів освіти, 

враховуючи їхні права в межах законодавства, та збереження контингенту. 



9 
 

          Викладачи протягом року працювали над створенням силабусів до 

кожної навчальної дисципліни, вдосконалювали навчально-методичні 

комплекси. 

Протягом року в Кам’янському енергетичному фаховому коледжі 

успішно працював підрозділ із запобігання корупції, за допомогою якого у 

коледжі працює  система   дій, що сприяє запобіганню та протидії корупції у 

закладі:  

- інформування колективу про основні положення антикорупційного 

законодавства; 

- створення комісій за участі адміністрації коледжу; 

- щосеместрове анонімне анкетування серед  студентів соціально-

психологічною службою. 

 

4.Складання тарифікації Кам’янським енергетичним 

фаховим коледжем на 2023-2024 н.р. 

На 2023-2024 навчальний рік тарифікаційний список було складено з 

урахуванням жорсткої економії коштів державного та регіонального 

бюджетів. Основні заходи економії бюджетних коштів: 

- об’єднання навчальних груп у потоки при викладанні спільних 

дисциплін; 

- диференційна оплата викладачам за завідування кабінетами та 

лабораторіями; 

- ущільнення графіку освітнього процесу з метою економії 

енергоресурсів та комунальних витрат в осінньо-зимовий період; 

- скасовано оплату кураторства в період виробничих практик. 

Згідно з тарифікацією 2023-2024 навчального року маємо педагогічних 

ставок за бюджетом – 54,32; за контрактом – 1,47.  
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5.Укладання договорів з роботодавцями. Впровадження 

елементів дуальної освіти 

Працевлаштуванню випускників Кам’янського енергетичного фахового 

коледжу сприяє щорічне укладання адміністрацією закладу освіти договорів з 

роботодавцями з перспективою прийняття на роботу здобувачів освіти через 

чотири роки навчання. Умови договорів переглядаються кожного року в 

залежності від вимог часу та потреб у спеціалістах на підприємствах-

роботодавцях.  

Для набуття здобувачами освіти компетентностей щодо 

працевлаштування за обраною спеціальністю дисципліною «Вступ до фаху» 

передбачено: 

- опанування технологій пошуку необхідної інформації у мережі 

інтернет; 

- вивчення особливостей роботи з електронними джерелами; 

- знайомство з особливостями кар’єрного зростання за обраною 

спеціальністю та перспективами працевлаштуванню в відповідній 

галузі; 

- формування свідомого підходу до обрання місця проходження 

технологічної та переддипломної практики, яке потенційно може стати 

першим робочим місцем.    

Виробнича практика забезпечує придбання студентами професійних 

компетентностей, що підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці. 

Але найбільшу гарантію забезпечення першим робочим місцем випускнику 

надає дуальна форма освіти. 

Колектив коледжу почав використовувати елементи дуальної освіти у 

групах ІІІ курсу спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка. 
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З жовтня 2019 року заклад освіти працював в рамках пілотного проєкту 

Міністерства освіти і науки України від 15.10.2019 № 1296 «Щодо 

запровадження пілотного проєкту у закладах фахової передвищої та вищої 

освіти з підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти». 
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Щорічно Фаховий коледж надавав звіт до Міністерства освіти і науки 

України про результати цієї роботи, проводить анкетування серед студентів, 

які на третьому курсі перейшли на дуальну форму навчання, з метою 

виявлення недоліків та покращення якості освіти.  
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У звітному році випуск студентів четвертого курсу, які навчалися за 

дуальною формою склав 17 осіб. Сьогодні навчаються за дуальною формою 

10 здобувачів освіти спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка, 

електромеханіка. Аналіз трьох років роботи колективу у пілотному проєкті 

доводить, що якість підготовки здобувачів  освіти значно підвищується, 

особливо її практична складова. Тому завдання педколективу – 

вдосконалювати таку форму освітнього процесу, розширяти коло 

роботодавців.  

Наприкінці 2023 року коледж уклав договори про співпрацю з 

підприємствами-роботодавцями щодо підготовки спеціалістів на найближчу 

перспективу.  
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6.Створення сучасної матеріально-технічної бази, доступного 

освітнього середовища для осіб з особливими освітніми 

потребами 

 

    Матеріально-технічна база Кам’янського енергетичного фахового 

коледжу, що забезпечує освітній процес, складається з адміністративно-

навчального корпус 9142,2 м2, навчально-лабораторного корпус 2461,6 м2 та 

студентського гуртожитку 1415,5 м2. В аварійному стані два інші гуртожитки 

коледжу, їдальня та навчальний полігон. 

Освітній процес забезпечують 60 навчальних кабінетів та 16 

лабораторій, бібліотека з читальною залою, спортивна і актова зали, 

методичний кабінет, буфет, тимчасове укриття у приміщенні підвалу 

адміністративно-навчального корпусу, що розраховане на 379 осіб. 

Господарський підрозділ Фахового коледжу щорічно, переважно в 

літній період, проводить ремонтно-профілактичні роботи з метою збереження, 

оновлення та розвитку як будівель, навчальних та допоміжних приміщень, 
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їхнього оснащення, так і прилеглих територій згідно із планом земельних 

ділянок, що належать коледжу. 

Спортивний майданчик із стандартним та нестандартним обладнанням 

влітку 2023 року було приведено у відповідність санітарним нормам: покіс 

трави, прибирання сміття, фарбування металевих поверхонь. 

В літній період також було проведено ревізію та поточний ремонт 

внутрішніх теплових мереж, відбулася заміна 26 м труб. Проведено 

зварювальні роботи в системі опалення коледжу (підвал, тир, читальна зала) - 

-всього 34 м. Придбали та встановили новий лічильник електричної енергії. 

Протягом літніх канікул проведено частковий ремонт у студентському 

гуртожитку (фарбування стін сходів, фарбування стін вбиральні, шпаклівка та 

фарбування стін у душових кімнатах, ремонт в кімнаті для прання). Проведено 

косметичний ремонт аудиторного фонду (№56, №58, №65). Проведено заміну 

застарілих світильників на світлодіодні загальною кількістю 10 штук.   

Викладачі ЦК  Будівельних дисциплін разом із здобувачами освіти 

працюють над покращенням та вдосконаленням матеріально-технічної бази 

коледжу та у 2023 році вдосконалили: 

- «Архітектурний проєкт модернізації холу навчально-лабораторного 

корпусу»; 
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- -технічний проєкт «Вбиральня для маломобільних груп населення» 

 

7.Фінансово-господарська діяльність 

Стабільне функціонування матеріально-технічної бази Фахового 

коледжу забезпечується стабільним фінансуванням, яке відбувається за 

трьома напрямками: державний бюджет та субвенція, що складають загальний 

фонд фінансування коледжу, а також – спеціальний фонд, що наповнюється за 

рахунок плати за навчання здобувачами освіти, які вступили в коледж на 

контрактній основі, плати за підготовчі курси абітурієнтами, плати за 

проживання студентів в гуртожитку, надходження коштів за реалізацію майна 

(макулатура, метал) та благодійні внески від спонсорів. 

Фінансування 2023 рік 

Загальний фонд, 

в том числі 
25 338 504 

1. Державний бюджет 21 483 010 

2. Субвенція 3 855 494 

Спеціальний фонд 830 597,35 

1. Плата за навчання та підготовчі курси 396 923,26 

2. Плата за проживання в гуртожитку 173 303,24 

3. Реалізація майна (макулатура, метал) 493,85 

4. Благодійні внески 259877 грн  
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За 2023 фінансовий рік коледж не має дебіторської та кредиторської 

забаргованості. 

8.Охорона праці та цивільний захист 

              Згідно з вимогами ДСНС для забезпечення безпеки всіх учасників 

освітнього процесу  у коледжі облаштовано та оснащене відповідно до діючих 

нормативів найпростіше укриття. Воно розташоване у підвальному 

приміщенні адміністративно-навчального корпусу та згідно зі стандартами 

розраховано на 379 осіб.  Було проведено косметичний ремонт приміщень, 

вбиральні, кімнати прийому їжі. Кількість локацій для здобувачів освіти 

коледжу збільшено з 5-ти до 14-ти, з яких 5 локацій оснащено доступом до 

мережі інтернет. Також виділено приміщення для учнів ліцею №26 (5 класів), 

який розташований поруч із коледжем.  

Влітку відбулася чергова перевірка стану найпростішого укриття, про 

що складено Акт готовності укриття до нового навчального року.  

Найпростіше укриття коледжу знаходиться на обліку в Управлінні з 

надзвичайних ситуацій Кам’янської міської військової адміністрації.   
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Згідно з планом ремонтних робіт щодо підготовки всіх систем коледжу 

до навчального року та роботи в осінньо-зимовий період господарський 

підрозділ виконав наступні роботи. 
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 Після проведення планових ремонтно-профілактичних робіт було 

складено Акт готовності закладу освіти до нового 2023-2024 навчального року 

та затверджено його у відповідних глузевих організаціях. 

Відповідно до вимог Закони України «Про охорону праці» перед початком 

нового навчального року директор Фахового коледжу організувала 

проходження медичного огляду всіма працівниками закладу освіти. 

В адміністративно-навчальній будівлі встановлене та функціонує 

система протипожежного захисту, яку у 2022 році поставлено на 

обслуговування через систему Prozorro.  

З 2022 року в коледжі діє договір із Управлінням поліції охорони в 

Дніпропетровській області щодо встановлення відповідного обладнання та 

надання послуг системи безпеки в гуртожитку та адміністративно-навчальній 

будівлі  

 

 

Директор  

Кам’янського енергетичного  

фахового коледжу      Олена МОЛОЧОК 


